
 

 

 

 

Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Estrela Velha, em oito de abril de dois mil e dezenove. Abertura: Aos oito dias 

do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida 

Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária do ano 

de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome de Deus, declarou aberta 

a Sétima Sessão Ordinária de dois mil e dezenove, saudando a todos os 

demais colegas vereadores, funcionários da Câmara, Assessore Jurídico e o 

Sr. Everaldo Rossmann. Verificando a presença de nove Vereadores, convidou 

o Vereador Arnildo Edgar Neske para ler um texto bíblico e os demais que 

ficassem em pé. Em seguida, colocou em discussão a ata da sessão anterior. 

Não havendo manifestações, colocou em votação e a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das 

correspondências recebidas, onde constou o Ofício 04/2019 da Fetac-RS. 

Solicitou também a leitura das correspondências do Executivo, onde constou: 

Ofício nº 37/2019, que encaminha os Projetos de Lei nºs 1.309, 1.310 e 

1.311/2019; Ofício 38/2019, que Convida todos os Vereadores para participar 

das festividades alusivas a 5ª Feira do Peixe e 3ª Festa da Páscoa. Pauta 

Legislativa: Indicação nº 01/2019 da Vereadora Loni Berlt Rossmann, que 

solicita a construção de banheiros públicos na sede da cidade. Pequeno e 

Grande Expediente não constaram Vereadores inscritos. Ordem do dia: O 

Presidente solicitou a leitura da Indicação nº 01/2019 da Vereadora Loni Berlt 

Rossmann, que vem em conformidade com as disposições regimentais 

vigentes, propõe ao Poder Executivo, através da Secretaria de Obras, Serviços 

Públicos e Trânsito a construção de banheiros públicos na Sede da cidade de 

Estrela Velha. Em seguida, passou a palavra para a Vereadora Loni para 

defender sua indicação e consequentemente encaminhou ao Poder Executivo 

para que sejam tomadas as devidas providências. Feito isto, o Presidente 

solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 1.309 de 05 de Abril de 2019, que 

“Regulamenta o uso do Parque Municipal de Eventos e dá outras 

providências”; sendo este encaminhado para a Comissão permanente para 

análise e parecer.  Projeto de Lei nº 1.310 de 08 de Abril de 2019, que “Altera a 

redação do art. 39, da Lei Municipal nº 1.166, de 10 de dezembro de 2014, e 

dá outras providências” que também foi encaminhado a Comissão competente 

para a análise e parecer.  Projeto de Lei nº 1.311 de 08 de Abril de 2019, que 

“Autoriza a abertura de crédito especial no montante de cento e noventa e um 

mil reais”. Em comum acordo com os líderes das Bancadas, o Presidente  



 

 

 

 

solicitou a leitura dos Pareceres das Comissões e o Parecer Jurídico sobre o 

Projeto de Lei nº 1.311 de 08 de Abril de 2019, sendo que estes apresentaram 

parecer favorável a matéria. Feito isto, o Presidente colocou em discussão o 

Projeto de Lei nº 1.311 de 08 de Abril de 2019, onde o Vereador Everaldo 

Juliano Neu, solicitou que o Poder Executivo não encaminhe o Projeto muito 

em cima da hora, para que os Vereadores possam analisar com calma o 

Projeto. Salientou que este Projeto foi aprovado por extrema necessidade, mas 

que os Projetos precisam chegar com antecedência nesta Casa. A Vereadora 

Neida Bender Somavilla, reforçou o comentário do Vereador Everaldo Juliano 

Neu, pedindo que os gestores não cheguem com os Projetos em cima da hora, 

querendo pressionar os Vereadores para que os aprovem. Os Vereadores 

precisam estudar mais os Projetos, este foi aprovado, mas que isso não se 

torne costume. O Vereador Ildo Nagorsny, também solicitou que os Projetos 

venham com antecedência para a Câmara para que sejam tomadas as devidas 

providências de forma correta, sem infringir a lei. Assim, o Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei nº 1.311 de 08 de Abril de 2019, sendo este 

aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: A Vereadora Loni Berlt 

Rossmann fez o uso da Tribuna, cumprimentando à todos os presentes, e 

reforçou o seu pedido para a construção dos banheiros públicos na sede do 

Município, pois os munícipes que moram no interior sentem necessidade de 

banheiros quando se deslocam para a cidade. Nada mais havendo, o 

Presidente marcou a próxima Sessão para o dia quinze de abril de dois mil e 

dezenove as dezenove horas. Em nome de Deus, encerrou a Sétima Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores em Estrela Velha, em oito de 

abril de dois mil e dezenove, desejando uma boa noite à todos.  

 

 

 


